



宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线,它易受各种致病因素的侵袭。一旦感染就会患上宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉等宫颈疾病,甚至发生癌变。如何治疗宫颈疾病,预防宫颈癌的发生呢?河南省军区医院妇科主任杨国华说:定期筛查,早发现,早诊断,早治疗是治疗宫颈疾病和预防宫颈癌的最好办法。

晚报记者 聂广利

# 宫颈疾病 “癌变”的导火线

## 定期筛查是关键

### “抗原”刺激

多次流产和支原体、衣原体感染造成不同程度的宫颈裂伤

很多女性过早开始性生活,过多、过频地更换性伴侣,使机体受太多的“抗原”刺激,造成机体免疫功能紊乱。多次流产和支原体、衣原体感染,分娩或流产时造成不同程度的宫颈裂伤,给病菌侵入开方便之门。

宫颈长期浸渍在炎性分泌物内就会引起糜烂,若不及时治疗严重时导致宫颈病变。宫颈炎的征状以白带增多或呈脓性为主,通常为黏稠的白色黏液或黄色脓性黏液,并伴有腰骶部疼痛、下腹胀坠、白带中带血或性生活出血,外阴皮肤常有红肿、瘙痒甚至破溃等。

### 微创设备

专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病

据了解,河南省军区医院妇科引进一系列国际先进的微创设备,为患者更好的服务。针对患者最广泛的宫颈疾病该科引进了海极刀微创技术,这是目前专门用来微创性诊断和治

疗宫颈疾病的前沿技术;同时,对有“妇科第一瘤”之称的子宫肌瘤,该科的超导消融刀,可以保全子宫快速有效地治愈肌瘤;而对于卵巢囊肿,该科使用导航微电极高科技医疗设备,可以不开刀、无副作用治疗卵巢囊肿。



看看这里,有您需要的吗

### 灰指甲应注意什么

1.指甲变白、黄、灰,增厚等变形变色均为灰指甲,女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎,还传染家人。

2.灰指甲 80%是由手足癣、脚气引发,不能只治疗灰指甲,要同时治好手足癣、脚气。

3.治疗灰指甲药物和清除各占 50%的作用,病甲及增生物不清除净,影响药物吸收和新甲生长。

全国连锁——健甲堂,用清、透、净三步疗法;美国 manipo 无痛清除病甲、浸泡全面杀菌、每七天清除增生物一次,一个月可长出新甲。

7月 14~20 日郑州健甲堂举行一块钱体验一次 manipo 祛除灰指甲活动。

地址:中原路京广路口向西 200 米路北(68371418)

东明路纬二路口西南角(67268072)

### 尿失禁有药可治了

尿失禁多表现为尿急、尿频、听到流水、大笑或打喷嚏也会漏尿等。

尿失禁严重影响病人的健康,带来无限痛苦;经常清洗湿裤子,气味难闻,不敢参加社交活动,带来焦虑、尴尬和沮丧,产生孤独感甚至抑郁症,是不致命的“社交癌”。

国家中药保护品种“蚁陈固涩口服液”,益气补肾,完善排尿神经系统功能,增强膀胱力量,恢复膀胱弹性,使尿液安全贮存,正常排泄,从此告别尿失禁。

尿失禁康复热线:68267722

### 无痛治痔疮 仅需 3 分钟

本院采用多项微创、可视、无痛等技术,一次性根除痔疮,主治内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病,特点:高效、安全、无痛等。

普查期间仅需材料费 100 元

华康医院肛肠科 0371-66397179

### 100 元治痔疮 只限 100 名

我院肛肠科采用最新技术,3 分钟令所有痔疮患者摆脱烦恼,该疗法具有高效、安全、无痛等特点。主治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤、肛周瘙痒。

中原医院肛肠病区热线:0371-67628315

### 妙手回春止疼痛

参加过国际培训的程大夫,手法独特的王彦昌大夫采取最先进的活血止痛效果特别好,愈合不复发。尤其是对颈椎病、腰椎间盘突出症、骨质增生、风湿及类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、慢性腰腿疼、骨折后遗症有最新最独特的方法,花钱少痛苦小,还有少见的平衡针疗法,重病一针见效,轻病 21 针治好。

乘车路线:32、62、K62、90、94、909、7、130 路公交车到花园路与新柳路站下车即到

联系电话:13939087120、15515595530、15515595531

## 肿瘤治疗最新突破

### 治疗肿瘤首选 301 六单体 TFA 因子

比例组成六单体组合 TFA 因子,可以直接抑杀肿瘤细胞,是目前治疗肿瘤的首选。

#### 权威验证——

#### 301 六单体直接抑杀肿瘤细胞

实验中发现六单体组合可以靶向识别肿瘤病源,依靠特有的分子结构在细胞 DNA 表层形成超大型微生化防护膜,防止 DNA 链断裂,阻止肿瘤的发生和转移。同时 TFA 因子可以修复错误碱基排序,使癌细胞逐步转化为正常细胞,达到降低肿瘤标志物,消除肿瘤的效果。通过北京 301 医院、山东大学齐鲁医院、兰州军区总医院、济南军区总医院、山东省肿瘤医院、美国国立肿瘤医院等大医院使用情况表明,服用 301 保康胶囊 7~15 天精神、食欲、睡眠、疼痛等症

状就有明显改善;服用 1~2 个月肿瘤标志物开始下降。服用 6~12 个月治疗肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、肠癌、食道癌、鼻咽癌、贲门癌、宫颈癌、骨癌、白血病等各种实体肿瘤疗效显著。

#### ■相关链接

301 保康胶囊原名安必酮胶囊,曾是总后卫生部批准供给上级领导和驻核基地部队的战士们专用的军队内部生物制剂《军制剂号(98)FP31024》。荣获了《一种降低肿瘤标志物的产品及其方法》、《黄芪总黄酮在制备抗肿瘤药物中的应用》、《一种黄芪提取物及其医药用途》三项国家发明专利。更多详情可通过 400-659-7122 进行了解。



#### 深度探秘——

#### DNA 链断裂造成基因突变

科学证实 DNA 链的断裂造成了基因突变,最终形成了肿瘤,肿瘤细胞因其疯狂的繁殖和生长最终夺去人的生命。所以怎样防止 DNA 链断裂,修复肿瘤细胞 DNA 链的错误就成为治疗肿瘤的关键。中国人民解放军总医院(北京 301 医院)经过十余年的研究,终于发现:肿瘤是由于正常细胞 DNA 链断裂后,重组时排列错误产生。

如何在直接抑杀肿瘤细胞的同时修复肿瘤细胞 DNA 被定为抑制肿瘤的最有效手段。301 医院权威专家组通过对数千种中草药进行筛选,终于从黄芪总黄酮中通过超临界萃取技术提取的六种单体化合物,经过严格按照科学

## 减肥者必看的瘦身误区

对爱美的女士们来说,作为窈窕淑女而亮丽一夏是大家的梦想。因此,减肥方式方法也如同过江之鲫,药物、饮食、吸脂、针灸、治疗仪等应运而生。但在减肥的同时却出现了不少的误区。

晚报记者 聂广利

#### 误区一

##### 断食:什么东西都不吃

断食是最常被爱美的女性使用的减肥方式,大部分的人断食是什么东西都不吃,只喝水。这种方式或许可以短时间的瘦下来,却会造成身体的伤害。另外,国内外因为断食而得上厌食症甚至死亡的案例也不少见。加上很多想靠断食变瘦的女性,通常只要断食结束后,大多会大吃大喝,反而变成不减反增的效果。

#### 误区二

##### 偏食:把水果当主餐

水果富含维生素,是人类平衡饮食的重要一环。多吃水果有好处,但所谓过犹不及,很多女性把水果当主餐,除了水果什么都不吃了,非但不利于健康,还会引起各种疾病。因为水果营养成分较为单一,尤其缺少必要的不饱和脂肪酸和蛋白质。因此长期单一水果减肥必然使身体中的蛋白质、矿物质等各

项营养成分丢失,慢慢的你的身体就会发出危险警报。

#### 误区三

##### 乱食:减肥茶或药

“那天在药店看到卖的一种很便宜的减肥茶,当时一冲动就买了,谁知喝后没效果。哎,看来真是一分价钱一分货,当初的想法真是太天真了。”上周四,郑州市民马女士向记者说。她还说,有了这次教训,以后是不会再犯同样的错了,但现在想想还有些后怕,这么便宜的茶里面,其配方到底有些什么,会不会伤害到自己的身体呢?

有关专家认为,通常减肥茶和药都含有泄药的成分,而减肥机理以泄为主,若是停止使用,身上的赘肉会急速的复制粘贴回来……有的“一泻千里”之后,给身体造成了各种健康隐患诸如“全身发热、心慌”等,因此,减肥茶或药绝不可随便应用。

